
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 1 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang Buffet inklusive Wasser

und 1 Getränk (Softgetränk, Bier oder Hauswein)

- Hotel der SRG-Luxusklasse, Marriott Frankfurt,

zentral

- 1 x 1,5 Std. Stadtrundfahrt durch Frankfurt

- 1 x Silvestergala im Festsaal inklusive:

- Festliches Speisenbuffet im Festsaal

- Getränkepauschale während dem Abend (Wasser,

Softdrinks, Wein, Bier, Kaffee/Tee)

- 1 Glas Sekt um Mitternacht

- Musikalische Unterhaltung und Tanzfläche

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 120 €

1x Abendessen als Buffet inklusive

Wasser und 1 Getränk (Softgetränk,

Bier oder Hauswein)

65 €

1x Verlängerungsnacht oder Voranreise

Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

76 €

Skyline Eleganz: Luxuriöser Jahreswechsel in

Frankfurt - 3 Tage

Silvestergala im Hotel inklusive Getränken

Übernachtung im höchsten Hotel Deutschlands

Feiern Sie den Jahreswechsel in der pulsierenden Metropole Frankfurt! Lassen Sie sich von der

Skyline verzaubern, während Sie durch die festlich geschmückten Straßen schlendern. Besuchen Sie

die historischen Highlights. Verpassen Sie nicht die Gelegenheit einen traditionellen Apfelwein zu

probieren & die lokale Küche zu entdecken. Feiern Sie mit uns den Silvesterabend in Frankfurt – ein

unvergessliches Erlebnis voller Glanz, Genuss & guter Laune!

1. Tag: Anreise nach Frankfurt - A

Sie reisen heute nach Frankfurt, die größte Stadt Hessens, geprägt von einer Skyline, die aus den

höchsten Hochhäusern Europas besteht und direkt an der Grenze des Taunus liegt.

Bei Ihrer Ankunft werden Sie im höchsten Hotel Deutschlands begrüßt. Sie haben am Nachmittag

eine erste Gelegenheit die Stadt auf eigene Faust zu erkunden.

2. Tag: Stadtrundfahrt durch "Mainhattan" und Silvesterparty - F/A

Frankfurt wird Sie überraschen! Freuen Sie sich auf eine spannende Rundfahrt durch "Mainhattan",

wo Altstadtflair auf eine Skyline der besonderen Art trifft. Erfahren Sie mehr über die vielseitige

hessische Metropole.

Am Abend steht unser Highlight der Reise an: Sie werden zu unserer exklusiven

Silvesterveranstaltung erwartet. Es wird ein festliches Abendbuffet geben. Die Getränke sind

während dem Abend inklusive (Das Getränke Paket enthält: Wasser, Kaffee, Tee, Softdrinks, Wein

und Bier). Es gibt Möglichkeiten zum Tanzen und es wird während dem Abend eine musikalische

Unterhaltung geben.

Pünktlich um Mitternacht erleuchtet die Frankfurter Skyline in bunten Farben und wir stoßen

gemeinsam auf ein das neue Jahr 2027 an - Prost!

3. Tag: Heimreise - F

Wir wünschen Ihnen ein frohes neues Jahr! - gehen Sie den Morgen nach der Party gelassen an mit

einem letzten leckeren Frühstück im Hotel.

Mit vielen neuen Eindrücken im Gepäck treten Sie nach dem Frühstück Ihre Heimreise an.

Auf Wunsch können Sie die Reise auch verlängern. Gerne erstellen wir Ihnen dann noch ein

entsprechendes Rahmenprogramm. Sprechen Sie uns einfach an.

Marriott Frankfurt 

Unser Hotel der SRG-Luxusklasse liegt zentral in Frankfurt in der nähe des Hauptbahnhofes. Es hat

modern ausgestattete Zimmer und Suiten zur Verfügung. Die Zimmer verfügen über hochwertige

Betten, einen Minikühlschrank und Internet. Es besitzt das Restaurant Cross sowie die Champions Bar

& Restaurant. Das Hotel besitzt 25 Tagungsräume in verschiedenen Größen. Die Gäste Zimmer

befinden sich alle mindestens 80 Meter über dem Boden, da es das höchste Hotel Deutschlands ist. In



der Brasserie Ici werden Sie morgens zum Frühstück erwartet.
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